



### Пресс-бюллетень 02.05.2018

Сектор клеящих материалов и средств для заполнения швов готовится к выходу на международный рынок благодаря проведению выставки Adhesive Sealant Eurasia.

**Единственная в Турции выставка, посвященная сектору клеящих материалов и средств для заполнения швов, вклад которого в экономику Турции растет с каждым днем, пройдет под заголовком Adhesive & Sealant Eurasia 25-27 октября 2018 года в Стамбульском выставочном центре.**

Проведение выставки Adhesive & Sealant Eurasia, посвященной клеящим материалам, средствам для заполнения швов, производству и применению данных материалов, одновременно с выставкой Eurasian Composites Show и InterDye & Textile Printing Eurasia в Стамбульском выставочном центре в павильонах 9, 10 и 11, произведет на сектор промышленных клеящих материалов и средств для заполнения швов эффект взаимного усиления.

Клеящие средства применяются и в промышленности, и в быту, они используются во многих отраслях промышленности, прежде всего в секторе производства упаковки, бумажной промышленности, деревообработке, секторе обслуживания и ремонта, строительстве, производстве напольных покрытий, обувной и кожевенной промышленности, секторе электроники и электротехники. Большая часть экспорта клеящих материалов и средств для заполнения швов приходится на тюркские республики, Средний Восток и Северную Африку, при этом растет общий объем экспортируемой Турцией продукции этого сектора. Так годовой объем экспорта продукции данного сектора составил около 180 миллионов долларов.

В наши дни почти в каждом изделии – от небольшой упаковки до автомобиля, от бытовой техники до мебели, используется один или несколько видов клея. Поэтому большое количество различных клеящих материалов и средств для заполнения швов – от анаэробного клея до контактного клея, от составов для заполнения швов на основе реактивных смол до отвердителей, от пластизольного клея до клея на водной основе, составляют краеугольный камень сектора клеящих материалов и средств для заполнения швов.

На международной арене во многих странах проводятся выставки экспортной продукции, посвященные производству и применению клеящих материалов и средств для заполнения швов. Однако, в Турции в этой сфере существует пробел, поэтому в связи с имеющейся у производителей клеящих материалов и средств для заполнения швов потребностью в

проведении специализированных выставок ведущая компания Турции в сфере химической промышленности и выставок экспортной продукции Artkim Fuarçılık поставила перед собой цель заложить основы выставки Adhesive & Sealant Eurasia и дать данному сектору новое дыхание. Значение, которое придают местные производители клеящих материалов и средств для заполнения швов качеству продукции, увеличение прибыльности производства, рост инвестиций в научно-исследовательскую деятельность, говорят о масштабном развитии турецкого сектора клеящих материалов и средств для заполнения швов в предстоящие годы.

Программа выставки, дополненная присутствием важнейших представителей сектора клеящих материалов и средств для заполнения швов, академические презентации, презентации продукции, новинки

На выставке Adhesive & Sealant Eurasia 2018 в специальном павильоне, который будет возведен на выставочной площадке для проведения конференций и презентаций, на протяжении трех дней прозвучат выступления компаний-участников и академиков, будет продемонстрированы презентации на коммерческие и технические темы. Участники и посетители выставки получат возможность познакомиться с новейшими разработками сектора и подробно рассмотреть продукцию, представить на выставке свои услуги и продукцию и, соответственно, не отстать от других предприятий сектора клеящих материалов и средств для заполнения швов.

**Не пропустите начало выставки Adhesive & Sealant, являющейся единственным в Турции местом встречи представителей сектора клеящих материалов и средств для заполнения швов!**

Выставка “Adhesive & Sealant Fuarı”, являющаяся единственной в Турции выставкой продукции данного сектора, будет проводится раз в два года, в 2018 году она примет у себя в гостях участников и посетителей выставки в Стамбульском выставочном центре в павильонах 9-10-11 и в зале Ana Fuaye 25-26-27 октября 2018 г. Не забудьте отметить выставку Adhesive & Sealant в своем ежедневнике, чтобы стать частью этого масштабного мероприятия.

**Подробная информация:**

Аслыхан Кая – компания Artkim Fuarçılık [aslihan.kaya@artkim.com.tr](mailto:aslihan.kaya@artkim.com.tr)

0 212 324 00 00